
第２５期 第１回 足立区農業委員会総会議事録 

１ 日  時    令和５年７月２０日（木）午前１０時 

 

２ 場  所    足立区役所 中央館８階 災害対策本部室 

 

３ 出席の委員   １ 鹿濱德雄 ２ 寳谷 実 ３ 内田宏之 ４ 横井善彦  

  ５ 國井幹雄 ６ 吉田 勉 ７ 芦川 進 ８ 星野信雄 

          ９ 横山恭臣 １０ 鈴木博利 １１ 馬場博文  

 

４ 欠席の委員   な  し 

 

５ 出席執行機関  足立区長 近藤やよい 

 

６ 出席の職員   事務長 吉尾文彦 事務主査 宇佐美慶太  

主 事 相田浩希 主 事  川合真由 

 

７ 議事日程 

日程第１ 農業委員会等に関する法律第５条第１項及び第２項の規定に基づく会長の 

互選について 

 

日程第２ 農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定に基づく会長職務代理者の 

互選について 

 

日程第３ 足立区農業委員会会議規則第７条の規定に基づく議席の決定について 

 

日程第４ 議事録署名委員の指名について 

 

日程第５ 協議事項 

     担当地区並びに担当委員の決定について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



８ 議事録 

事 務 長 本日はお忙しい中、ご出席いただきまして、ありがとうございます。私は、本

日司会を務めさせていただきます、足立区農業委員会事務長の吉尾でございます。 

よろしくお願いいたします。 

只今から、農業委員会等に関する法律第２７条第１項の規定により、第２５期

第１回足立区農業委員会総会を開会いたします。 

はじめに区長からご挨拶申し上げます。 

区 長 （ 挨  拶 ） 

続いて、事務局から自己紹介をさせていただきます。 

事 務 局  （ 自己紹介 ） 

区 長 以上の３名で農業委員会を担当いたしますので、何かございましたらお申しつ

けいただきたいと存じます。 

よろしくお願いいたします。 

事 務 長 次に、本日ご出席の委員の皆様をご紹介いたします。 

（ 各委員の紹介 ） 

以上の１１名です。 

これより先は、進行を区長にお願いいたします。区長、よろしくお願いいたし

ます。 

区 長 ここからは、私が進行を務めさせていただきます。 

最初に、今後の会議日程を進行する仮議長を選出したいと存じます。 

仮議長の選出方法は、いかがいたしますか。 

 （ 「区長一任！」の声あり ） 

区 長 只今、「区長一任」の声がございましたが、ご異議ございませんか。 

一 同 （ 異議なし ） 

区 長 それでは、仮議長に、第２４期足立区農業委員会会長職務代理の鹿濱委員を指

名いたします。鹿濱委員、よろしくお願いいたします。 

 （ 鹿濱委員、自席より仮議長席へ移動 ） 

仮 議 長 区長のご指名により、只今から仮議長を務めさせていただきます。会議の円滑

な進行に、皆様のご協力をお願いいたします。 

事 務 長  申し訳ございません。会議の冒頭ですが、区長は公務のため、ここで退席させ

ていただきます。 

区 長 （ 退  席 ） 

仮 議 長  それでは、会議日程に従って進行させていただきます。 

 はじめに、日程第１、「農業委員会等に関する法律第５条第１項及び第２項の規

定に基づく会長の互選について」です。 

 農業委員会等に関する法律では、会長は「委員の互選した者」とされています

が、選出方法については規定されておりません。選出方法は、自薦、推薦、選挙

などがあると思いますが、いかがいたしますか。 

吉 田 委 員 鹿濱委員を会長に推薦いたします。 

一 同 （ 異議なし ） 

鹿 濱 会 長 それでは、第２５期足立区農業委員会会長を務めさせていただきます。 



 （ 会長、就任の挨拶 ） 

鹿 濱 会 長 それでは、引き続き会議日程に従って進行させていただきます。 

次に、日程第２、「農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定に基づく会長

職務代理者の互選について」です。 

農業委員会等に関する法律では、会長が欠けた時または事故がある時は、委員

の互選した者がその職務を代理することとされていますが、選出方法については

規定されておりません。 

私から寳谷委員を会長職務代理者に推薦したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

一 同 （ 異議なし ） 

鹿 濱 会 長 それでは、第２５期足立区農業委員会会長職務代理者は寳谷委員に決定いたし

ます。 

 （ 寳谷委員、自席より会長職務代理者席へ移動 ） 

鹿 濱 会 長 ここで、寳谷委員から、一言ご挨拶をお願いいたします。 

寳 谷 委 員 （ 挨  拶 ） 

鹿 濱 会 長 次に、日程第３、「足立区農業委員会会議規則第７条に基づく議席の決定につ

いて」です。 

議席は、足立区農業委員会会議規則第７条により、くじで定めると規定されて

いますので、これより、委員の皆様にくじを引いていただきます。 

 （事務局が各委員の席を回り、くじを引いてもらい、委員に議席番号を伝える） 

事 務 長 それでは、議席を発表いたします。 

１番・鹿濱委員、２番・寳谷委員、３番・内田委員、４番・横井委員、 

５番・國井委員、６番・吉田委員、７番・芦川委員、８番・星野委員、 

９番・横山委員、１０番・鈴木委員、１１番・馬場委員、 

以上です。 

鹿 濱 会 長 それでは、議席については、只今の発表のとおり決定いたします。 

鹿 濱 会 長 次に、日程第４、「議事録署名委員の指名について」です。 

議事録署名委員は、私の方から議席順に指名いたします。本日は議席番号２番

の寳谷委員と３番の内田委員にお願いいたします。 

鹿 濱 会 長 次に日程第５、協議事項の１、「担当地区並びに担当委員の決定について」です。 

本件について、事務局から説明願います。 

事 務 主 査 （ 別紙１に従い、各委員の担当地域、広報委員及び国有農地担当委員につい

て、事務局案を説明。 ） 

鹿 濱 会 長 まず、担当地区について、協議いたします。ご意見、ご提案等はありますか。 

星 野 委 員 （ 担当地区について提案 ） 

鹿 濱 会 長 只今のご提案について、ご意見等はありますか。 

一 同 （ 異議なし ） 

鹿 濱 会 長 それでは、担当地区について、只今のとおり決定いたします。 

一 同 （ 了  承 ） 

鹿 濱 会 長 続いて、広報委員及び国有農地担当委員について協議いたします。 

ご意見、ご提案等はありますか。 



一 同 （ な  し ） 

鹿 濱 会 長 推薦等がございませんので、事務局案のとおり広報委員及び国有農地担当委

員を決定いたします。 

一 同 （ 了  承 ） 

鹿 濱 会 長 他に何かありますか。 

事 務 主 査 （事務局が令和５年度足立区農業委員会活動指針、配布資料について説明。） 

鹿 濱 会 長 他に何かありますか。 

一 同 （ な  し ） 

鹿 濱 会 長 以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、第２５期第１回足立区農業委員会総会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

 


